
S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Rectificação n.º 116/2011 de 10 de Novembro de 2011

É retificada a portaria publicada com o n.º 1411/2011 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 190, de 3 do Outubro de 2011, onde se lê:

“Esta despesa será suportada pela dotação inscrita no Capítulo, Programa – Modernizar as Explorações Agrícolas, Projecto – Apoio ao Investimento das Explorações Agrícolas, Acção – Apoio ao Investimento, código – transferências correntes – Sociedades Privadas, do plano de investimentos da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas.”, deve ler-se:

“Esta despesa será suportada pela dotação inscrita no Capítulo 40, Programa 07 – Aumento da Competitividade dos Sectores Agrícolas e Florestais, Projecto 07.02 – Modernizar as Explorações Agrícolas, Acção H – Apoio ao Investimento das Explorações Agrícolas, código 04.01.02 – transferências correntes – Sociedades Privadas, do plano de investimentos da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas.”.

24 de Outubro de 2011. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.